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«Моя страна Россия! Мой город Мытищи!» 

ЦЕЛЬ:     Формировать представление детей  о родной стране - России, о 
городе, в котором они живут.  

Задачи:       Уточнить знания детей о названия  родного  города, развивать 
интерес, заботливое отношение к родному  городу .Развивать речь,  
воображение .Воспитывать любовь  к  родному  городу и чувство гордости за 
него. 

Предварительная работа. Беседа с детьми о Мытищи, рассматривание 
иллюстраций в книгах. 

Материалы:  презентация  о городе Мытищи, рисунок с нарисованным 
городом, краски, ватные палочки. Аудиозапись с музыкой, костюм гнома. 

                                                    Ход занятия 

        Дети входят в группу и проходят на ковёр и встают полукругом. 

Воспитатель:     Дети, к нам пришли гости. Поздоровайтесь! 

А теперь послушайте меня. У нас сегодня будет очень интересное занятие…              

Стук в дверь. 

Воспитатель:      Слышите…Ребята, кто-то к нам идет! Вы постойте 
тихонько, а я  пойду  открою дверь. 

Воспитатель открывает дверь и заходит с гномиком (взрослый в костюме 
Гномика). 

Воспитатель:       Ребята кто к нам пришел? 

Дети:       Гномик. 

Гномик:      Я    пришел из леса и заблудился, теперь не знаю, в какую 
сказочную страну я попал? 

Воспитатель:    А    теперь сядем все на ковёр.    И ты, Гномик, садись. 
Ребята, давайте расскажем Гномику, как называется наша страна? 

Дети:      Россия! 

Воспитатель:       А   как  называется наш город? 

Дети:         Мытищи. 

Воспитатель:      Сегодня мы отправимся в путешествие по городу  
Мытищи.  Закройте   глаза,  и на машине времени мы перенесемся в 
прошлое. 

                  Дети закрывают глаза. 



Воспитатель:   Много-много лет назад появился наш город . Когда-то наш 
город выглядел так. Открывайте глаза и посмотрите сюда. 

                                     «Был похож наш город  не на город, на деревню». 

(Просмотр слайдов о  Мытищах). За много лет наш город очень  изменился. 
Стал красивым, большим.  Много парков, памятников, театров, высотных 
домов. ( Просмотр слайдов современного города  Мытищи) 

Воспитатель:     А    теперь поиграем. Вставайте . 

Проводится игра    «Назови больше красивых слов о нашем городе» 

Дети:         красивый, родной, прекрасный, зеленый, большой, красочный, 
уютный, дорогой , любимый. 

Воспитатель:        А  как называется наш детский сад?  Наш детский сад 
называется «Лукоморье» и он находится на улице  Стрелковая!        Повторим 
все вместе. 

Дети:         Стрелковая.  

Воспитатель:         А рядом у нас есть улицы  Силикатная, Угольная .   

Воспитатель:       Дети, а вы любите свой город? 

Дети:             Да. 

Воспитатель:        А за что вы его любите? 

Дети:         За то. Что в нем есть парки, где можно гулять с мамой и с папой, 
за то, что есть    театры, куда мы ходим смотреть интересные сказки, за то. 
Что есть карусели, фонтаны. А сейчас давайте немножко отдохнем! 

 Физкультминутка: Мы по городу идем(маршируют), 

                                   Звонко песню мы поем(ля-ля-ля) 

                                  Ноги ровно поднимаем 

                                     Делай  шаг- раз, два, 

                                   Взмах  руками -три, четыре, 

                                  Повернулась голова. 

                                  Руки вверх, ноги шире 

                                  Прыгнем вместе высоко. 

                                  И побегаем легко. 

Воспитатель:          Весело прогулялись по городу. А сейчас присаживайтесь 
на стульчики. Посмотрите, вот у меня нарисован город Мытищи. 



(На мольберт воспитатель    вешает рисунок). Сейчас мы с вами украсим 
этот рисунок салютами. И подарим гномику на память. Он в лесу покажет и 
расскажет о нашем городе. А рисовать мы будем ватными палочками. 
Посмотрите, как я рисую салют. Палочку беру тремя пальчиками (как 
кисточку), макаю в краску, провожу палочку вверх и вокруг рисую много 
точек. 

Воспитатель приглашает к мольберту по очереди детей и раздает ватные 
палочки, гуашь разных цветов. Дети рисуют. Звучит песня. 

Воспитатель:         Молодцы, ребята, вы так красиво нарисовали салюты! 
Спасибо вам ребята.  Наш  город  стал   нарядным. 

Гномик:           Спасибо, ребята, за подарок. Мне очень понравился ваш город. 
А сейчас давайте потанцуем. Звучит музыка «Гномики». Дети танцуют 
вместе с гномиком. 

Воспитатель:        Молодцы ребята, вы сегодня рассказали гномику, что он 
попал в какую страну? (Ответы детей) В   какой город? Как называется наш 
детский сад? (ответы детей). А ты, гномик всё запомнил? 

Гномик:        Я все запомнил, спасибо ребята.    Теперь я не заблужусь и 
приду еще раз к вам в гости.        

Воспитатель снимает с мольберта рисунок и дает гномику. 

Гномик:          До свидания ребята!  (уходит с рисунком).            

                          Дети машут рукой. 

Воспитатель:       А сейчас , ребята , давайте прощаться и с нашими гостями. 

Дети:         До свидания! 

   

  


